

निरंतर काम कर रही पत्नी की नील नितिन ने की सेवा

कोरोना वायरस की कड़ी को तोड़ने के चलते बुलाए गए लॉकडाउन में सभी अपने-अपने घरों में हैं और बाहर जाने से बच रहे हैं। घर के दैनिक कामों में हाथ बंटाने वाले कर्मियों को भी इन दिनों छुट्टी दे दी गई है, ऐसे में सारे काम खुद से करने पड़ रहे हैं। बॉलीवुड अभिनेता नील नितिन मुकेश की पत्नी रुक्मिणी भी इन दिनों घर के सभी कामों को खुद से निपटा रही हैं, ऐसे में अपनी पत्नी की थकान को मिटाने के लिए अभिनेता ने उनके लिए डाल्फोना कॉफी बनाया। नितिन ने इंस्टाग्राम पर एक वीडियो साझा किया, जिसमें वह डाल्फोना कॉफी के कप को अपने हाथ में थामे नजर आ रहे हैं। इसके साथ उन्होंने लिखा, 'चूँकि वह हर रोज ब्रेकफास्ट, लंच और डिनर तैयार करती हैं... मैंने सोचा कि क्यों न इस तरह की एक चीज के साथ आज सुबह उन्हें सरप्राइज दिया जाए... डाल्फोना कॉफी एक नया क्रेज है दोस्तों।'

वीडियो के कैप्शन में उन्होंने लिखा, मेरी पत्नी हमारी, नूर्वा, उसकी नानी और सबकी बेहतर देखभाल को सुनिश्चित करने के लिए बिना किसी की मदद लिए निरंतर घर के सारे काम कर रही हैं। वह हर रोज तीनों टाइम का खाना बनाती हैं। मैं इतना तो उनके लिए कर ही सकता हूँ। वह पिछले काफी समय से इस पुरानी रैसिपी का सेवन करना चाह रही थीं। दुर्भाग्यजनक रूप से हमारे पास हैंड मिक्सर नहीं है इसलिए इसे हाथ से ही फेंटना पड़ा। यह एक तरह से हाथों के लिए एक कसरत ही था। चीयर्स।

करण देओल को मिली दूसरी फिल्म

सनी देओल ने अपने बेटे करण देओल को फिल्म पल पल दिल के पास से बॉलिवुड में लॉन्च किया था। इस फिल्म में करण के साथ सहर बाम्बा ने बॉलिवुड में डेब्यू किया था। भले ही यह फिल्म बॉक्स ऑफिस पर कोई जलवा नहीं दिखा सकी हो लेकिन करण और सहर दोनों को ही पसंद किया गया था। पहली फिल्म फ्लॉप होने के बाद करण किसी जल्दबाजी में फैसला नहीं ले रहे हैं। हालांकि अब उन्हें दूसरी फिल्म मिल गई है।

मीडिया रिपोर्ट्स की मानें तो करण अब एक तेलुगु सुपरहिट फिल्म के हिंदी रीमेक में नजर आएंगे। खबर है कि करण की इस दूसरी फिल्म को भी उनके पापा सनी देओल ही प्रोड्यूस करेंगे। यह फिल्म तेलुगु फिल्म ब्रोचेवरेवरा का रीमेक होगी और सनी ने इस फिल्म के राइट्स खरीद लिए हैं। यह सुपरहिट फिल्म 2019 में रिलीज हुई थी और इसे काफी पसंद किया गया था।

ब्रोचेवरेवरा एक क्राइम कॉमिडी थ्रिलर फिल्म थी जिसमें श्री विष्णु, निवेता थॉमस, निवेता पेतुराज और सत्यदेव कंचरण ने मुख्य भूमिकाएं निभाई थीं। यह फिल्म ऐसे 3 दोस्तों की कहानी है जिनका पढ़ाई में बिल्कुल मन नहीं लगता है। इन तीन दोस्तों के ग्रुप में एक और लड़की की एंट्री होती है जिसके बाद इनकी जिंदगी पूरी तरह बदल जाती है। इस फिल्म का प्लॉट काफी इंटरस्टिंग था। फिल्म का टाइटल और कास्ट अभी तक फाइनल नहीं हुई है और अभी इसकी स्क्रिप्ट पर काम चल रहा है। अब यह देखना दिलचस्प होगा कि इसके साथ हिंदी फिल्म में किस तरह ट्रीटमेंट किया जाता है।

पत्नों के पीछे अकेली कियारा नहीं डब्बू रतनानी भी हैं साथ

कियारा आडवाणी का डब्बू रतनानी वाला वह फोटोशूट तो याद ही होगा, जिसमें वह पत्नों के पीछे छिपी नजर आ रही थीं, एक बार फिर यह तस्वीर चर्चा में है। इस बार अकेली कियारा नहीं, बल्कि इस तस्वीर में उनके साथ डब्बू भी नजर आ रहे हैं। इस तस्वीर पर भी लोग तरह-तरह के कॉमेंट कर मजे ले रहे हैं। याद दिला दें कि यह फोटो डब्बू के वार्षिक कैलेंडर 2020 का हिस्सा था। कैलेंडर रिलीज के बाद सबसे ज्यादा जिस तस्वीर की चर्चा रही, वह कियारा की ही थी। अब कियारा की इस तस्वीर को एक बार फिर डब्बू ने शेयर की है, लेकिन इस बार अंदाज जरा हटकर है। डब्बू ने इस तस्वीर को शेयर करते हुए जो कैप्शन लिखा है, वह भी लोगों का ध्यान खूब खींच रहा है।

अब डब्बू के साथ कियारा को देखकर भी लोग जमकर कॉमेंट कर रहे हैं। बता दें कि यह तस्वीर डब्बू की वाइफ मनीषा रतनानी ने खींची है।

किसी ने लिखा- अरे वो पीछे से कबीर भैया आ रहे हैं तो कोई कह रहा- कबीर सिंह आपका लोकेशन जानना चाह रहा। बता दें कि फिल्म कबीर सिंह में कियारा आडवाणी शाहिद कपूर के साथ नजर आई थीं, जिसमें वह एक सनकी प्रेमी की भूमिका में नजर आए थे।

बता दें कि जैसे ही इस साल डब्बू का कैलेंडर लॉन्च हुआ था और कियारा की तस्वीर सामने आई थी कि लोगों ने उन्हें जमकर ट्रोल करना शुरू कर दिया था।

इतना ही नहीं उस इंटरनेशनल फोटोग्राफर ने भी अपनी और डब्बू की तस्वीरों का स्क्रीनशॉट सोशल मीडिया हेंडल पर लगाया था।

कियारा की आनेवाली फिल्मों की बात करें तो सिद्धार्थ मल्होत्रा के साथ फिल्म शेरशाह के अलावा अक्षय कुमार के साथ फिल्म लक्ष्मी बम और कार्तिक आर्यन के साथ भूल भुलैया 2 में भी वह नजर आएंगी। इसके अलावा पिछले कुछ समय से सिद्धार्थ मल्होत्रा संग डेटिंग की खबरों को लेकर भी कियारा सुर्खियों में छाई रही हैं।

रणवीर के लिए मास्टर शेफ बनीं दीपिका

बॉलीवुड कपल्स कोरोना वायरस लॉकडाउन की वजह से इन दिनों कालिटी टाइम बिता रहे हैं। सोशल मीडिया जो तस्वीरें और वीडियो आ रहे हैं। उनको देखने के बाद ये साफ है कि सेलेब्स सिर्फ एक्टिंग ही नहीं घर के काम भी अच्छे से कर लेते हैं। हाल ही में एक्टर रणवीर सिंह ने अपनी पत्नी यानि एक्ट्रेस दीपिका पादुकोण की एक और टैलेंट के बारे दुनिया को बताया। लॉकडाउन की वजह से दीपिका और रणवीर बाहर नहीं जा पा रहे हैं, इसलिए दीपिका उन्हें घर में अच्छी अच्छी डिश बनाकर खिला रही हैं।

सोशल मीडिया पर दीपिका पादुकोण और रणवीर सिंह अपने क्वारंटीन वीडियोज शेयर करते रहते हैं। रणवीर ने हाल ही में अपनी इंस्टाग्राम स्टोरी शेयर की। जिसमें दीपिका घर की रसोई संभालते हुए दिखाई दे रही हैं। दीपिका ने रणवीर के लिए थाई सलाद, वेजिटेबल टॉम यम सूप, थाई ग्रीन करी विद राइस बनाकर खिलाया, जिसकी तस्वीरें रणवीर ने इंस्टाग्राम स्टोरी पर शेयर कीं।



इसके साथ ही दीपिका ने केक बेक किया। इसका बूमरैंग वीडियो रणवीर सिंह ने शेयर किया है। इस वीडियो में उन्होंने केक बनाने की पूरी विधि स्टेप-बाय-स्टेप दिखाई है। वीडियो में दीपिका एप्रॉन और ग्लव्स पहने देखी जा सकती हैं।

उनके इस बूमरैंग वीडियो में रणवीर ने दीपिका को मास्टरशेफ कहा है। वहीं, एक फोटो में रणवीर ने खुद को पति परमेश्वर भी लिखा है। उन्होंने लिखा- पति परमेश्वर के लिए अपने हाथों से

खाना बनाने वाली क्यूटी मेरी दीपू, लव यू बेब्स.

रणवीर सिंह ने अपने सोशल मीडिया पर अपना बयान जारी करते हुए लिखा, मौजूदा परिस्थितियों में छोटे से छोटा प्रयास भी मायने रखता है। हम पूरी विनम्रता के साथ पीएम-केयर्स फंड में योगदान देने का संकल्प लेते हैं और आशा है कि आप भी इसमें योगदान देंगे। इस संकट की घड़ी में हम सब एक साथ हैं। जय हिंद. दीपिका और रणवीर.

जब शाहरुख खान के लिए भिड़ गए थे सलमान खान

सलमान खान और शाहरुख खान के बीच का झगड़ा अब दोस्ती में बदल चुका है और ऐसा ही कुछ उनके फैंस के बीच भी साफ-साफ दिख रहा है। छोटी-मोटी बातों पर अक्सर सोशल मीडिया पर भिड़ने वाले सलमान और शाहरुख खान के ये फैन भी अब उनके बीच की अच्छी बातों को ही याद कर रहे हैं। इसी बीच सोशल मीडिया पर एक पुराना वीडियो वायरल हो रहा, जिसमें सलमान शाहरुख खान का पक्ष लेते हुए एक शख्स पर बुरी तरह चीख पड़ते हैं। यकीन मानिए, शाहरुख के लिए सलमान की ये बातें आपका भी दिल जीत लेंगी।

एक सोशल मीडिया यूजर ने सलमान खान का एक पुराना वीडियो शेयर किया है, जिसमें वह शाहरुख खान की साइड

लेते हुए किसी को झमकर झाड़ लगाते नजर आ रहे हैं। यह वीडियो बिग बॉस 7 का है, जिसमें वह इमाम सिद्दीकी पर चिल्लाते नजर आ रहे हैं। दरअसल इमाम ने शो में कह दिया था कि शाहरुख खान और प्रीति जिंटा की बॉलिवुड में सफलता के पीछे उनका हाथ है, बस सलमान ने उन्हें बुरी तरह धो डाला।

इस वीडियो में सलमान कहते नजर आ रहे हैं, क्या आपने बनाया है शाहरुख खान को? शाहरुख खान को शाहरुख खान ऊपर वाले ने बनाया है, फैंस ने बनाया है शाहरुख को, शाहरुख खान की मेहनत, शाहरुख खान की लगन, डेडिकेशन ने बनाया है शाहरुख खान को। सलमान की इन बातों पर बिग बॉस के बाहर ही नहीं बल्कि अंदर भी जमकर तालियां बजती

हैं।

बीती रात शाहरुख खान ने कोरोना वायरस से लड़ाई की इस मुश्किल घड़ी में अपने चैरिटी की पूरी लिस्ट ही निकाल दी, जिसके बाद से उनके फैंस में गजब का उत्साह नजर आ रहा है। इसे लेकर पिछले कुछ समय से जो लोग उन्हें ट्रोल कर रहे थे वे भी अब उनके लिए तारीफों के पुल बांधने लगे हैं। पिछले दिनों सलमान की तरफ से कोरोना की वजह से लॉकडाउन की मार झेल रहे इंडस्ट्री के गरीब और लाचार 2500 मजदूरों की देखभाल का खर्च उठाने की बात सामने आई। इस बीच सोशल मीडिया पर लोगों के बीच इन स्टार्स वॉर की तू-तू-मैं-मैं कहीं नजर नहीं आ रही, बल्कि लोग उनके बीच के अच्छे रिश्तों को याद कर रहे हैं।

लॉकडाउन के बीच सोशल मीडिया पर चैट शो होस्ट करेंगी सनी लियोनी



सनी लियोनी के दुनियाभर में फैंस हैं और चर्चा में कैसे बने रहना है, यह सनी अच्छी तरह जानती हैं। सोशल मीडिया पर हमेशा ऐक्टिव रहने वाली सनी अब अपने फैंस के लिए एक और सरप्राइज लाने जा रही हैं। खासतौर पर जबकि सभी लोग कोरोना वायरस के कारण लॉकडाउन में घरों में है तो सनी का यह सरप्राइज और खास हो जाता है। दरअसल सनी अपने

सोशल मीडिया अकाउंट पर एक चैट शो लाने जा रही हैं।

सनी का यह चैट शो निश्चित तौर पर उनके फैंस को न केवल खुश करेगा बल्कि रिलैक्स भी कर देगा। लॉकडाउन के दौरान ज्यादातर सिलेब्रिटीज अपने विडियो शेयर कर बता रहे हैं कि वे घर के भीतर अपना समय कैसे बिता रहे हैं। इससे अलग सनी लियोनी अपने चैट शो में सिलेब्रिटीज को

शामिल करेंगी। यह सनी का ही आइडिया था कि वह अपना अपने इंस्टाग्राम अकाउंट को लाइव चैट के लिए इस्तेमाल करें।

इस चैट शो में सनी अपने सिलेब्रिटी फ्रेंड्स के साथ लाइव चैट के साथ अलग-अलग टॉपिक्स पर बात करते हुए फन ऐक्टिविटीज भी करेंगी। बताया जा रहा है कि इस चैट शो में सिलेब्रिटी फोटोग्राफर डब्बू रतनानी, मॉडल जॉर्जिया ऐड्रियानी, मंदाना करीमी, डेजी शाह, एलनाज नॉरोजी, करिश्मा तन्ना जैसी फेमस सिलेब्रिटीज शामिल हो सकती हैं।

बताया जा रहा है कि सनी का यह चैट शो हर दिन दोपहर 2:30 बजे लाइव होगा। उन्होंने बताया कि इस शो का उद्देश्य बस अपने दोस्तों के साथ सोशल मीडिया पर कुछ ऐसा मनोरंजन करने का है जिसे सोशल नेटवर्क पर मौजूद लोग इंजॉय कर सकें। अब देखना होगा कि फैंस को सनी का यह आइडिया कितना हिट करता है।